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附錄 

 

樣本資料 

 

全港性電話調查 

 

 頻數 百分比 

確定為不合資格的電話號碼 789 5.4% 

傳真機號碼 200 1.4% 

無效電話號碼 141 1.0% 

電話轉駁號碼 14 0.1% 

非住戶／非個人手提電話號碼 206 1.4% 

言語不通 187 1.3% 

被訪者不合資格 36 0.2% 

其他問題 5 <0.1% 

未能確定是否具合資格被訪者的電話號碼 12,636 87.2% 

電話線路繁忙 25 0.2% 

電話無人接聽 5,357 37.0% 

電話錄音 1,949 13.4% 

密碼阻隔 12 0.1% 

被訪者於篩選題前中斷訪問 121 0.8% 

預約跨越調查期限 – 未能確定是否具合資格被訪者 5,172 35.7% 

其他問題 0 0.0% 

確定具合資格被訪者的電話號碼，但未能進行訪問 62 0.4% 

家人拒絕接受訪問 0 0.0% 

被訪者拒絕接受訪問 0 0.0% 

預約跨越調查期限 – 確定具合資格被訪者 5 <0.1% 

未能完成整個訪問 45 0.3% 

其他問題 12 0.1% 

成功訪問樣本 1,004 6.9% 

合計 14,491 100.0% 

 

 實效回應比率 

= 

 

成功訪問樣本  

成功訪問樣本 + 未完成整個訪問樣本 + 合資格而拒絕受訪樣本^ 

 + 推算為合資格而拒絕受訪樣本# 
 

= 
1,004  

1,004 + 45 + (0 + 0) + 508  

= 64.5% 

^ 包括「家人拒絕接受訪問」及「被訪者拒絕接受訪問」 

# 按照訪問紀錄的已知比例推算 
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香港市民自結組群網上調查 

 

寄出的電郵邀請數目 60,823 

被退回的電郵數目 3 

被開啟的電郵數目 31,927 

完成問卷數目 22,756 

 

 回應比率 

= 完成問卷數目 ÷ 被開啟的電郵數目 

= 22,756 ÷ 31,927 

= 71.3% 
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頻數表 

 

特首林鄭月娥支持程度評分 

調查 全港性電話調查 
香港市民自結

組群網上調查 

調查日期 30/9/19 2/10/19 3/10/19 30/9-3/10/19 5-7/10/19 

選項 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 

0 185 51.7% 201 53.2% 136 51.4% 522 52.2% 18,937 88.5% 

1-9 7 2.0% 11 2.8% 9 3.2% 27 2.7% 1,118 5.2% 

10-19 15 4.1% 21 5.6% 11 4.0% 46 4.6% 518 2.4% 

20-29 18 5.0% 22 5.8% 13 5.1% 53 5.3% 246 1.2% 

30-39 21 5.9% 16 4.2% 9 3.4% 46 4.6% 112 0.5% 

40-49 8 2.2% 19 4.9% 5 1.7% 31 3.1% 84 0.4% 

50 43 12.1% 34 9.1% 36 13.5% 113 11.3% 78 0.4% 

51-60 12 3.3% 15 4.0% 15 5.6% 42 4.2% 84 0.4% 

61-70 14 4.0% 12 3.1% 6 2.2% 32 3.2% 54 0.3% 

71-80 18 5.1% 9 2.5% 13 4.7% 40 4.0% 57 0.3% 

81-90 6 1.5% 6 1.6% 1 0.4% 12 1.2% 35 0.2% 

91-99 -- -- 1 0.2% -- -- 1 0.1% 7 <0.1% 

100 10 2.7% 10 2.7% 12 4.5% 32 3.2% 58 0.3% 

唔識佢／從未聽過

林鄭月娥 
1 0.2% -- -- -- -- 1 0.1% -- -- 

唔知道 -- -- 1 0.4% 1 0.4% 2 0.2% -- -- 

合計 358 100.0% 377 100.0% 265 100.0% 1,001 100.0% 21,388 100.0% 

缺數 1  --  2  3  1,368  

平均分 23.2 20.6 23.6 22.3 2.2 

有效樣本數目 357 376 264 998 21,388 

 

市民對林鄭月娥出任特首的假設投票結果 

調查 全港性電話調查 
香港市民自結

組群網上調查 

調查日期 30/9/19 2/10/19 3/10/19 30/9-3/10/19 5-7/10/19 

選項 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 頻數 百分比 

會 58 16.1% 46 12.2% 44 16.6% 147 14.8% 202 0.9% 

唔會 283 79.0% 310 82.4% 204 77.1% 797 79.8% 22,138 97.5% 

唔知／難講 17 4.9% 20 5.4% 17 6.4% 55 5.5% 372 1.6% 

合計 358 100.0% 376 100.0% 264 100.0% 998 100.0% 22,712 100.0% 

缺數 1  1  3  6  44  
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香港市民自結組群對於政府引用《緊急情況規例條例》訂立《禁止蒙面法規例》的意見 

選項 頻數 百分比 

好支持 456 2.0% 

幾支持 108 0.5% 

一半半 137 0.6% 

幾反對 448 2.0% 

好反對 21,500 94.7% 

唔知／難講 48 0.2% 

合計 22,697 100.0% 

缺數 59  

 

用作推算全港市民對於政府有關做法意見的香港市民自結組群相關數據 

對有關做法的意見 

特首評分 
好支持 幾支持 一半半 幾反對 好反對 

唔知／ 

難講 
合計 

有效樣本 

數目 

0 0.2% 0.1% 0.3% 1.4% 97.9% 0.1% 100.0% 18,899 

1-9 0.7% 0.4% 1.3% 4.4% 92.7% 0.6% 100.0% 1,117 

10-19 1.9% 1.4% 4.9% 7.6% 83.9% 0.4% 100.0% 515 

20-29 7.8% 5.3% 6.6% 16.0% 62.6% 1.6% 100.0% 243 

30-39 27.7% 12.5% 7.1% 17.0% 33.9% 1.8% 100.0% 112 

40-49 43.4% 14.5% 13.3% 10.8% 14.5% 3.6% 100.0% 83 

50 68.8% 15.6% 9.1% 1.3% 5.2% -- 100.0% 77 

51-60 79.8% 16.7% -- 2.4% 1.2% -- 100.0% 84 

61-70 87.0% 9.3% -- -- 3.7% -- 100.0% 54 

71-80 91.2% 5.3% -- -- 3.5% -- 100.0% 57 

81-90 100.0% -- -- -- -- -- 100.0% 35 

91-99 100.0% -- -- -- -- -- 100.0% 7 

100 89.5% 1.8% -- -- 8.8% -- 100.0% 57 
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問卷 

 

全港性電話調查相關問題 

 

請你對特首林鄭月娥嘅支持程度給予評分，0分代表你對佢絕對唔支持，100分代表絕對支持，

50分代表一半半，你會俾幾多分特首林鄭月娥呢？(如被訪者不能評分，請訪員追問：咁請問

你有冇聽過林鄭月娥呢個名呢？) 

 

____分 (0-100) 

唔識佢／從未聽過林鄭月娥 

唔知道 

拒答 

 

假設明天選舉特首，而你又有權投票，你會唔會選林鄭月娥做特首？ 

 

會 

唔會 

唔知／難講 

拒答 

 

香港市民自結組群網上調查 

 

請你用 0-100分評價你對特首林鄭月娥既支持程度，0分代表絕對唔支持，100分代表絕對支

持，50分代表一半半，你會俾幾多分特首林鄭月娥呢？ 

 

____分 (0-100) 

拒答 

 

假設明天選舉特首，而你又有權投票，你會唔會選林鄭月娥做特首？ 

 

會 

唔會 

唔知 

拒答 

 

政府宣布引用《緊急情況規例條例》，訂立《禁止蒙面法規例》，禁止市民在公眾場合和集會

時覆蓋面部，你有幾支持或者反對政府這個做法？ 

 

好支持 

幾支持 

一半半 

幾反對 

好反對 

唔知／難講 

拒答 


